

ПРО...

...ДЕСНИЦУ ГЕОРГИЯ ПОБЕДОНОСЦА

Ковчег с десницей святого великомученика Георгия Победоносца прибывает в Петербург 2 июня и будет доступен верующим в Казанском соборе до 4 июня, а потом — в Новодевичьем монастыре до 6 июня.

Вместе с ковчегом будет также привезена чудотворная икона великомученика Георгия, обретенная на Афоне в IX веке.

Принесение в Россию десницы святого великомученика Георгия Победоносца из монастыря Ксенофонт осуществляется по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и решению Священного Синода Святой горы Афон при содействии благотворительного Фонда имени святого равноапостольного князя Владимира.

...ТУРНИР ПО ШАШКАМ

Международный турнир по шашкам «Кубок Победы», посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, пройдет в Петербурге 30 и 31 мая. Чемпионат, в котором примут участие представители 28 стран, проводят Международная федерация шашек и федерация шашек Санкт-Петербурга при поддержке комитета по физической культуре и спорту и Фонда содействия развитию шашечного спорта «Русские шашки».

30 мая за доски сядут мужчины, женщины и ветераны, а 31 мая состоится массовый турнир для юношей и девушек. Соревнования будут проводиться по молниеносной игре в русские шашки — нашей национальной игре, известной в каждом доме. Призовой фонд составляет более 300 000 рублей.

...ПАМЯТНИКИ ПУШКИНУ

6 июня исполнится 216 лет со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина. Сотрудники Музея городской скульптуры помогут памятник великому поэту.

2 июня помогут памятник поэту в городе, носящем его имя. А 3 июня — монументы на площади Искусств и на Пушкинской улице.

Горожане смогут наблюдать за тем, как будут мыть памятник на площади Искусств, если окажутся там в десять часов утра.

7 июня в 13.00 в мастерской Михаила Аникушина (филиале Музея городской скульптуры) пройдет экскурсия.

...ПОЕЗДА «АЛЛЕГРО»

Второй год подряд количество пассажиров сообщения Санкт-Петербург — Хельсинки идет на спад, сообщает финская новостная служба «Уе».

Если в 2013 году поездами воспользовались полмиллиона человек, то в прошлом году желающих убавилось на 50 тысяч. В 2015 году количество пассажиров продолжает уменьшаться: за первые месяцы пассажиропоток снизился на 30 тысяч человек в месяц.

По статистике, более половины пассажиров «Аллегро» — россияне, треть составляют финны.

Еще больше новостей — на нашем сайте

VPPRESS.RU

Путь от спуска через все эскалаторы и два траволатора до поезда занимает 8 минут.



Пойдем прокатимся на траволаторе!

ОТКРЫЛСЯ ВТОРОЙ ВХОД НА «СПОРТИВНУЮ». СКОРО ОН ЗАМЕНИТ «ВАСИЛЕОСТРОВСКУЮ», КОТОРУЮ ЗАКРОЮТ СРАЗУ ПОСЛЕ ПМЭФ

Свершилось! Заработал второй вход на станцию метро «Спортивная». Теперь можно спуститься под землю на Васильевском острове, проехать на траволаторе под Невой и сесть в поезд на Петроградской стороне. Правда, власти пока официально не решили, будет ли этот подземный ход работать по ночам, чтобы соединять два острова во время развода мостов. Но петербуржцы радовались: спускаясь с Кадетской линии под землю, они поздравляли друг друга с праздником и благодарили метростроевцев не только за вход на станцию, но и за подземный переход на сложном перекрестке перед Тучковым мостом.

— ПОЙДЕМ прокатимся на траволаторе, — с трудом выговорил юноша, предложив девушке посмотреть новый вход в метро. Новое слово никак не выговаривалось.

Еще и десятки минут не прошло, как второй вход на «Спортивную» открыли для пассажиров, а народа внутри уже пруд пруди. Один конец этого подземного хода — на Васильевском острове перед Тучковым мостом, второй упирается в торец нижнего вестибюля двухэтажной «Спортивной». Путь от спуска через все эскалаторы и два траволатора до поезда занимает 8 минут. Хотя корреспондент «ВП» перемещался достаточно быстро. Но можно этот процесс еще и ускорить, поскольку по движущемуся тротуару можно спокойно идти.

— Я работаю на 4-й линии, а живу на Ко-

мандантском. Мне на «Василеостровскую» вообще неудобно. Всегда на «Спортивную» ходила. А сейчас вообще шикарно! — делится с корреспондентом «ВП» Маргарита.

— Теперь не надо по пешеходным переходам далеко обходить, чтобы, например, с Кадетской линии на набережную к Малому проспекту попасть. Теперь можно по подземному переходу перейти. Это тоже очень хорошо, — объясняет Елизавета Васильевна прелести нового выхода.

Да, это подземный переход. С ним даже пешеходный светофор, который работал в створе набережной Макарова перед Тучковым мостом, убрали. Правда, если на двух больших застекленных спусках кроме лестницы есть эскалаторы, то на незастекленных выходах нет даже пандусов для колясок.

— Хорошо бы этот переход по ночам ра-

ботал, — высказал свои пожелания городским властям Алексей. — Я на Петроградской стороне живу, а друзья — на Васильевском острове. И не всегда до развода мостов успеваю. А так бы нырнул — и уже дома, даже тридцати рублей за это не жалко.

На самом деле, когда второго входа на «Спортивную» только начинал строиться и когда запустили ночной челнок между «Адмиралтейской» и «Спортивной», губернатор Петербурга Георгий Полтавченко говорил о том, что с открытием второго выхода по ночам будет метро соединять уже не два, а три острова — Васильевский, Петроградский и Адмиралтейский (мало кто знает, но Эрмитаж тоже стоит на острове). Но, как сообщили корреспонденту «ВП» в Метрополитене, пока город официального решения по этому поводу не принял.

Возможно, власти хотят первое время понаблюдать за работой этого подземного хода под Невой. Хотя эскалаторы и траволаторы там немецкие, опыт этот для Петербурга все равно новый. А им предстоит большая нагрузка. Потому что после Петербургского международного экономического форума, который пройдет с 18 по 20 июня, на капитальный ремонт закроют станцию «Василеостровская». И ее пассажиры пойдут на «Спортивную».

Михаил ТЕЛЕХОВ, фото автора

За медицинской помощью по поводу укусов клещами в Ленобласти обратилось более 2,2 тыс. человек, что на 48% больше, чем в прошлом году, сообщает региональное управление МЧС. Больше всего пострадавших оказалось на территории Всеволожского района, здесь клещи присосались к 242 людям, 236 человек стали жертвами в Тихвинском районе, 198 — в Кировском.